CSK[ |-[]

Abstiitzelement

Anlegefeder

70bar

Werkstiick

Bolzen

Anlegefeder

Kegelkolben

Verriegelt

Technische Daten
Hydraulikdruck & Abstitzkraft
Belastung & Verformung
Abmessungen
Detailzeichnung - Montage

Abstreifer

— Seite 348
— Seite 349
— Seite 349
— Seite 362
— Seite 362

Anlegefeder
Typ CSKD-D

Kegelhilse

_ Grundplatte

f Ausblasen

Entriegelt

Hydraulik- und Pneumatikplan

L AN

i

L

Ausblasluft
3-5 bar

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp

Abstiitzelement

CSK
Anlegefeder

345



Abstiitzelement

csa

346

csi -0

Abstiitzelement 70bar

Hydraulikhub (typen CSN, CSY)

(®Der Kolben bewegt sich nach oben

Der Bolzen wird nach dem Hub von dem Aufbau, der fir die

sequenzielle Bewegung sorgt, arretiert, wodurch das Werkstlick

sicher gehalten wird.

Bolzen

Kegelhilse

Vorlast (nach unten wirkend)

Gewinde

Hydraulikdruck Kolben

Die Kegelhtlse wird durch das Gewinde vorgespannt und Der Kolben bewegt sich durch Hydraulikkraft nach oben.

halt die Position weiter unten.

Anlegefeder (1yp CSK) (DBevor sich das Werkstiick nach unten bewegt

Bolzen

e —Vorlast (nach unten wirkend)

Die Kegelhtlse wird durch das Gewinde vorgespannt und

halt die Position weiter unten.




cSsLI -] Abstiitzelement 70bar

(@Kontakt mit dem Werkstuick (@ Abstitzelement fur das Werkstuick

Bolzen

Kegelhiilse
Druckstiick—————=
Anlegefeder
Bolzen 5 r‘
) B Kegelkolben
s
H Y Stahlkugel
1l
ET R
Hydraulikdruck Kolben Hydraulikdruck
Der Bolzen mit Druckstiick bewegt sich durch Federkraft nach Nach dem Kolbenhub bewegt sich der Kegelkolben durch
oben bis zum Kontakt mit dem Werkstiick. Der Bolzen legt am Hydraulikkraft nach unten und komprimiert die Kegelhlse
Werkstlick eine Last an, da sich der Kolben bis zum Erreichen mittels Stahlkugeln. Dann verriegelt die Kegelhilse den Bolzen
des Hubendes weiter nach oben bewegt. sicher.
@Kontakt mit dem Werkstiick (®Abstiitzelement fiir das Werkstiick
Bolzen
Kegelhiilse
Druckstiick

Anlegefeder

Bolzen

Kegelkolben
Stahlkugel

s &
Hydraulikdruck
Das Werkstiick berthrt das Druckstiick und drickt dann auf Der Kegelkolben wird durch die Hydraulikkraft nach unten
den Bolzen, bis dieser seine Sitzflache kontaktiert. Die Anlege- gedrickt und driickt mittels der Stahlkugeln auf die Kegel-

feder bringt eine Last auf das Werkstiick auf. hilse. Dann verriegelt die Kegelhtilse den Bolzen sicher.

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp 347

Abstiitzelement

csO



cSsLI -] Abstiitzelement 70bar

Technische Daten

GroRe Federanlegekraft

00
CSN : Hydraulikhub,
Standardausfiihrung 01 L :Standardausfithrung

(Nichts) : Standardausfiihrung

Abstiitzelement

csa

CSY :Hydraulikhub, 03 -
Kraftverstarktes Modell :
H :Verstdrkte B| : Luftsensor
04 -
Ausfihrung
CSK : Anlegefeder
06
CSYO1 existiert nicht.
Fir die Typen CSK ist kein Luftsensor erhaltlich.
CSNO00-[] CSNO1-[] CSNO03-[] CSNO04-[] CSNO06-[]
Typ CSY00-[] — CSY03-[ CSY04-[] CSY06-[]
CSKO00-[] CSKO1-[J CSKO03-[J CSK04-[] CSKO06-[]
Abstiitzkraft CSN, CSK kN 2.5 1 3 4 7
(Hydraulikdruck 70 bar)*! csy KN 3 _ 4 55 10
CSN,CSY  cm? 0.6 0.4 0.8 1.2 2.0
Zylinderkapazitdt
CSK cm’ 0.3 0.1 0.7 0.7 1.2
Uistandard. | CSN.CSK N 2-4 3-6
ausfiihrung
Federanlege- oY N 2-4 - 4-6 >-8
kraft*?
H:Verstarkte CN, G5K N 3-6 5-8
Ausfihrung | oy N 3-6 - 5-8 6-11 8-14
Bolzenhub mm 6.5 6 8 8 10
Zuldssiges Hochstgewicht Druckstiick kg 0.05 0.1
Gewicht kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.7
Empfohlenes Anzugsmoment (Gehduse) N-m 35-45 40-50 40-50 45-55 55-65

Druckbereich:25-70 bar Prufdruck:105 bar
Benutzte Flussigkeit: Universal-Mineral-Hydraulikdl (entsprechend 1SO-VG32)

Betriebstemperatur:0-70 °C

Die Dichtungen sind bestédndig gegen Schneidflussigkeit auf Chlor-Basis (nicht warmebesténdige Ausfihrung).

%1:Spannt ein Spanner direkt auf ein Abstltzelement, muss die Stltzkraft das 1.5fache der zuldssigen Belastungskraft (Spannkraft +
Bearbeitungskraft) betragen.

%2:Die angegebenen Werte gelten fir den kompletten Bolzenhub “OTP — UTP”.

348




CSLI[ -] Abstiitzelement 70bar
Hydraulikdruck & Abstiitzkraft
8 12
; CSN06
CSKo6 10 CsY06
6
= =
K CSNo4 .=
5 ¢ coron 5 ° Csv04
5 CSNO3 5
2 3 CSK03 2 —
< CSNOD 2 Y03
2 | Cskoo e /// CsY00
| 2
1 CSNO1
=1 [ —— CsKo1 4&
%% 25 30 40 50 60 70 %% 25 30 40 50 60 70
Hydraulikdruck (bar) Hydraulikdruck (bar)
Hygrfaélliik' CSN, CSK Abstutzkraft kN Hygrfa;'(ik' CSY Abstitzkraft kN
u u
bar | CS[J00 CSCJO1 CS[J03  CS[CI04 CS[I06 bar CSY00 CSY03 CSsyo4 CSYo06
25 0.6 0.3 0.8 1.0 1.8 25 0.8 1.0 1.4 2.5
30 0.8 0.3 1.0 1.3 2.3 30 1.0 1.3 1.8 33
35 1.0 0.4 1.3 1.7 3.0 35 1.3 1.7 2.3 4.2 £
40 1.2 0.5 1.5 2.0 3.5 40 1.5 2.0 2.8 5.0 E
45 1.4 0.6 1.8 2.3 4.1 45 1.8 2.3 3.2 5.8 e
50 1.7 0.7 2.0 2.7 4.7 50 2.0 2.7 3.7 6.7 =
55 1.9 0.8 2.3 3.0 53 55 2.3 3.0 4.1 7.5 <
60 2.1 0.8 2.5 3.3 5.9 60 2.5 33 4.6 8.3
65 2.3 0.9 2.8 3.6 6.4 65 2.8 3.7 5.0 9.2
70 2.5 1.0 3.0 4.0 7.0 70 3.0 4.0 5.5 10.0
5
Belastung & Verformung
25 CSN06 40 :
[
e C‘SN03 C‘SNO4 o o -
. KOO0 ko3 Cokoa e
30
= = CSY00
=3 =3
e P &£
Y Y
5 CSNOT / / 5%
S 1ol Csko1 - 5 —
E Belastungskraft 5|  Ohnelast E Belastungskraft 5|  Ohne Last
< § Mit Last < § Mit Last
] A S it Las | 10 4 it Las o
Das Druckstiick wird durch die Das Druckstiick wird durch die
Abstutzkraft einwirkende Last verformt. Abstutzkraft einwirkende Last verformt.
S
% 1 2 3 4 5 6 7 % 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 n
Belastungskraft (kN) Belastungskraft (kN)
Belakitauf?gs_ CSN, CSK Verformung um Be“ksrgl:c?gs' CSY Verformung um
kN CS[J00 CS[101 CS[103  CSCI04 CSCI06 kN CSY00 CSY03 Csyo4 CSY06
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 8 8 6 4
1 8.4 10 6.7 5 3.6 5 17 16 13 8
2 13.3 10 7.1 3 24 19
3 20 15 10.7 4 32 26
5 32
4 20 6
5 7
6 8
7
Wird bei Hydraulikdruck von 70 bar gehalten. Wird bei Hydraulikdruck von 70 bar gehalten.
Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp 349




CSK[ |-[]

Abstiitzelement

Anlegefeder 70bar

Abmessungen

wl FE
Gewinde X a
(Bolzenkopf) oF 2
N 5|
\
&/
™m
€
[
IS
<Q
X
;§ Gewinde W
8 [a)
< v
[aa]
5 <
2
Ny
c
<
[G]
oF 3, \ Entliftungséffnung
O-Ring FB
Detailzeichnung - Montage
Gewinde W
oV
VA
5
N
S O-Ring FC
E
= 7
3 C0.2 0.2
= Rz63 E .
\_ Max. R0.4
Entliftung
Leitungsbohrung Hydraulikleitungsbohrung
02.6-3 Max. 29
I

Rz:1504287(1997)

Detailzeichnung - Druckstiick
Harte HRC52

oM
Beim Fertigen:Min. gM

L
fz /Tz

oN=£0.05
SR50
O-Ring FA /
‘ a
Gewinde X [ | ]
7
[ «
3 —
— - -
ol :E:b
RSN
=
Anlegefeder a::;
CQQ -
P
oL =ty
oH
oHH
-7

Bei Einspannen des Sechskantteils am Gehduse in einen

Schraubstock usw. darf die Spannkraft max. 2.5 kN betragen.

Das Druckstiick muss immer montiert sein (andernfalls wird
die Anlegefeder nicht gehalten). Falls Sie das Druckstick
selbst herstellen, legen Sie bitte Einstich fir O-Ring, Senkung
und Fuhrung gemaf der Detailzeichnung fir das Druckstiick
aus. Verwenden Sie ausschlielich den mitgelieferten O-Ring.

Falls Sie die Anlegefeder selbst herstellen, beachten Sie bitte
die Detailzeichnung des Druckstlcks. Aulerdem ist Korrosions-
schutz erforderlich (keine Betriebsgarantie).

Den O-Ring FC am Boden der Bohrung anbringen. Der O-Ring
FCist bei Abstltzelementen beigepackt.

Dieses Diagramm bezieht sich auf ein drucklos in den Bolzen
eingepasstes Druckstlck.

362




CSK[]-[] Abstiitzelement Anlegefeder 70bar
mm
Typ CSK00-[] CSKO01-[1 CSK03-[1] CSKO04-[1] CSK06-[]
A 49 33 54 48 60
B 57 41 62 58 71
C 69.5 54 77 73 88
D 72.5 58 81 77 92
ok 10 12 12 15 16
oF 243 28.2 28.2 34.2 43.2
G 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 4.5 5.5 5.5 7.2 7.2
oHH 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 20.6 11.2 23.2 24.1 32.5
K 7.5 9 9 9 9
ol 3.5 4.3 4.3 5 5
oM 9.5 11.5 11.5 12.5 12.5
Min. gM 8.5 10 10 12.5 12.5
oN 4.5 6 6 7.8 7.8
p 3 4 4 4 4
R 1.5 1.9 1.9 1.9 1.9
S 22 24 24 30 36
T (Schlisselweite) 8 10 10 11 11
TT (Schlsselweite Bolzen) 8 10 10 13 13
U 5 6 6 6 6
oV 245 28.5 28.5 34.5 435
VA 9 11 11 13 16
W M26 X 1.5 M30X 1.5 M30X 1.5 M36 X 1.5 M45X 1.5
ww 8 9 9 9 9
X M6 X1 Tiefe 9 | M8X1.25 Tiefe 12 | M8X 1.25 Tiefe 12 | M10X 1.5 Tiefe 11 | M10X 1.5 Tiefe 11
(empfohlenes Anzugsmoment)) (10 N-m) (20 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N:m)
O-Ring FA (Fluor-Gummi Hérte Hs70) S5 S6 S6 S8 S8
O-Ring FB (Fluor-Gummi Harte Hs90) AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-014 AS568-015
O-Ring FC (Fluor-Gummi Harte Hs90) AS568-020 AS568-022 AS568-022 AS568-026 AS568-030

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp

Abstiitzelement

CSK
Anlegefeder

363



Abstiitzelement

CSK
Anlegefeder

364

CSK[]-[] Abstiitzelement Anlegefeder 70bar

VorsichtsmaBnahmen

Ist das Werkstiick zu leicht, kann der Bolzen durch das Werkstiickgewicht Feder driickt gegen das Werkstiick
\

nicht heruntergedriickt werden und die Auflagekontrolle ist unvollstandig.

Das Gewicht des Werksticks bzw. die Hubfederkraft ist so zu tUberprufen,

dass das Werkstiick perfekt anliegt und das Abstitzelement ist zu verriegeln.

Vermeiden Sie bitte die nachfolgenden Anwendungsfehler. Andernfalls kann es zu einer Deformation der Huilse und
dadurch wiederum zu einer Stérung des Bolzenbetriebs oder verringerter Abstitzkraft kommen.

X Exzentrische Belastung des Bolzens.
X Belastung Uber die angegebene Stiitzkraft hinaus.

X Drehen des Bolzens nach dem Klemmen.

Der Entliftungsanschluss muss zur Atmosphare offen sein. Jegliche Blockierung der Entltftung fihrt zu Stérungen
oder Fehlfunktionen. Auerdem ist eine Verrohrung vorzusehen, wenn die Gefahr des Eindringens von KihImitteln

und/oder Spédnen besteht. Das Eindringen von Schneidflissigkeit kann zu einer Rostbildung und anderen Problemen

fuhren.
—
S5 M
== B == I
Beltftungo6ffnung ist blockiert Eintritt von Schneidflussigkeit durch Rohrleitung zum Metallspane- und kithimittelfreien Bereich

die Beluftungsoffnung

Zum Ausblasen muss 6lfreie Luft und ein 5- um-Filter fiir den Entliftungsanschluss verwendet werden.
Das Ausblasen darf nur bei Auswechseln des Werkstlcks erfolgen.




Spaneschutz, Rohranschlusskappe

CSP

366

CSP[-[]

Spaneschutz, Rohranschlusskappe

Option

Technische Daten

Grolle

00 :Cs[Joo

A :Spaneschutz*
(Nichts) : CS[J01, 03

%

Wird als Schutzkappe oben
am Sechskant zum Schutz

CspP -
egen das Ansammeln von
02  :CsCio4 C :Rohranschlusskappe o
: pp Spanen benutzt.
06 :CSCIo6
Spaneschutz Rohranschlusskappe
<
2 AD o
/ \
[HEEE]
(1] £ 9 ]
@ . D
< Entliftungsanschluss L\
M5X0.8 Tiefe 5
~ oAP -6
o) )
4-01.6 Bohrung b3
(90" Steigung)
Gewinde W~ < .
ewinde Hydraulikanschluss
G1/8
Montagebeispiel
Spaneschutz
Typ CSPLI-A
oAL Bohrung
. z ) ) Gewinde W
Gewinde W\ % I Gewinde W I z
[ — 2 PR 3
2 S O D g -
A — 2 2 .
£ E 5 z
= 3
\ O-Ring *
hif / Verschlussmutter AM
Rohranschlusskappe
Typ CSPLI-C

% :Installieren Sie den O-Ring auf die gleiche Weise, auch wenn zur Montage eine Rohranschlusskappe verwendet wird. Der O-Ring ist im
Lieferumfang des Abstitzelementes enthalten.




CSP[-[] Spaneschutz, Rohranschlusskappe Option
mm
Spaneschutz CSP00-A CSP-A CSP02-A CSP06-A
Abstutzelement Cstjoo- cstjon- Cstjo3- cstjo4- Cstjoe6-1]
c* 63 48 69 65 78
3 4 4 4 4
W M26X1.5 M30X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5
AA 33.7 16.7 37.7 31.7 42.4
AB 13 13 13 15 16
AC 7 8 8 8 9.3
oAD 28 32 32 38 47
% :Zum C-Mal3 zu addierende Hubldnge bei Montage an Typ CSK.
mm
Rohranschlusskappe CSP00-C CSP-C CSP02-C CSP06-C
Abstutzelement Cstjoo- cstjon- Cstjo3- cstjo4- CSstjo6-]
W M26 X 1.5 M30X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X 1.5
AE* 72 57 78 74 87
AF (Schltsselweite) 29 32 32 41 50
AP 32 35 35 45 54
% :Zum AE-Mal3 zu addierende Hubldnge bei Montage an Typ CSK.
mm
Spaneschutz CSP00-A CSP-A CSP02-A CSP06-A
Rohranschlusskappe CSP00-C CSP-C CSP02-C CSP06-C
Abstutzelement CSCJ00-1 cstjo1- CStJ03-1 Cstjo4-1] CSCJo6-1]
w M26X1.5 M30X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45Xx 1.5
AE* 72 57 78 74 87
AG 48 32 53 47 58
AH 26 11 31 25 36
AJ = = 24 = 26
AK - - 17 - 16
oAL - - 30.5 = 455
AM - - ANO6 - ANO9
AN = = 7 = 10

% :Zum AE-Mal3 zu addierende Hubldnge bei Montage an Typ CSK.

Bei Einsatz des Spaneschutzes (Schutzkappe) verringern sich die Abmessungen von AG, AK, AJ und AH um 6 mm.
Verschlussmutter AM nicht im Lieferumfang enthalten.

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp

Spaneschutz, Rohranschlusskappe

CSpP

367



Rohrblock

CSP

368

CSPLI-D Rohrblock Option
Rohrblock
Typ CSPLI-D Rohrblock
\ ~ GroRe
00 :CSCJ00
(Nichts) : CS[JO1, 03
csP - D :Rohrblock
04 :CSI04
Stromregelventil
Typ VCFO1S 06 :CSLJ06

Die Zeit fir den Bolzenhub kann bei den
Abstitzelementen CSY & CSN individu-

Einbauabmessungen des Abstiitzelements

ell eingestellt werden; hierfir werden 2 .
Typ CSP-D mit Rohrblock (Option) und * Einbauabmessungen
Stromregelventil Typ VCFO1S (Option) des Stromregelventils
benotigt.
Abstitzelement
Rohrblock g?
Typ CSPLI-D
¥ i
mm
Typ CSP00-D CSP-D (CSP04-D CSP06-D 616
L 83 69 90 86 99 Stromregelventil
Hub 6.5 6 8 8 10 Typ VCFO15
(mit Schutzkappe)
. Typen - CSNOO | CSNO1 | CSN03 | CSN04 | CSN06
Stromregelventil Abstiioelement | CSY00 CSY03  CSY04 CSY06
Typ VCFO1S SIUZElemENt 1 CSKo0 | CSKOT | CSK03 | CSK04 | CSKO06
Zu Einzelheiten siehe Seite —372. %:Zum L-MaR zu addierende Hublinge bei Montage an
Typ CSK.
Beispiel - O-Ring-Anschluss Beispiel - Rohleitungsanschluss (Typ G)
oF T YT
< ET EL
2 ]
Verschlussmutter
7 } A N ( () () }
tEi?FrlmﬂfrE;ngs— / ﬁHydrauIikdruck Hydraulikdruck Hydraulikdruck Hydraulikdruck Hydraulikdruck
mm
Typ CSP00-D CSP-D CSP04-D CSP06-D
Max. A 27 12 32 26 37
Max. B - - 25 - 27
Max. C - - 18 - 17
Typen - CSNOO CSY00 CSNO1 CSNO3 CSY03 CSNO04 CSY04 CSN06 CSY06
Abstutzelement CSK00 CSKO1 CSKO03 CSK04 CSKO06

Verschlussmutter nicht im Lieferumfang enthalten.

Bezlglich nicht in der Abbildung aufgefihrter Abmessungen siehe Seiten =350 (CSN), 352 (CSY), 362 (CSK), 366, 369.




CSPLI-D

Rohrblock

Option

Abmessungen

4-6G
Durchgangsbohrung

Entliftungsanschluss M

M5

X 0.8 Tiefe 5

Plansenken gH
Tiefe J

oK

(Stromregelvent

Detailzeichnung - Montage

Luftanschlussbohrung

Max.07

Hydraulikanschluss @ G1/8

il nicht moglich)

214

Hydraulikanschluss @ G1/8
(Stromregelventil moglich)

3.8

Verschlussstopfen

Verschlussstopfen

|
o

LB

D

4-MM Gewinde

Hydraulikanschlussbohrung
Max.g7

Bei Verwendung eines O-Ring-Anschlusses darf die Oberflichen-Rauigkeit
der Montagefldche nicht hoher sein als Rz6.3 (1IS04287:1997).

Gewinde W

oV

| oC |
—
g 0 O-Ring *
P R o = O-Ring *
s Fir Montage des
] M5 Verschlussstopfen
| P1
~ (|
" || 0 o 3
1 4 1 °
S gJ N =N IS
A 0.5 9 05 2
X
= X-X
% :Installieren Sie den O-Ring auf die gleiche Weise, auch wenn
zur Montage ein Rohrblock verwendet wird. Der O-Ring ist im
O-Ring P9 M4 Verschlussstopfen Lieferumfang des Abstiitzelementes enthalten.
T ulig
@ @ Hydrau|ikansch|u55® Typ CSPOO'D CSP'D CSP04'D CSPO6‘D
A 36 38 45 55
O-Ring P9 a
B 27 29 34 44
L] w oC 29 32 38 50
@ @ D 7 7 9 10
E 9 11 13 16
M5 Verschlussstopfen D, Entliftungsanschluss @ E 18 19 225 275
F
oG 4.5 4.5 5.5 5.5
Das Material des O-Rings ist Fluor-Gummi (Harte Hs90). ahl 8 8 9 9
Befestigungsschrauben nicht im Lieferumfang enthalten. J 9 9 12 12
AufBerdem ist eine Verrohrung vorzusehen, wenn die Gefahr des oK 48 50 60 75
Eindringens von KuhImittel und/oder Spénen durch die Entlifungs-
. MM M4Xx0.7 | M4X0.7 | M5X0.8 | M5X0.8
6ffnung besteht.
Vor dem Einbau muss der Verschlussstopfen am Anschluss entfernt oV 24.5 28.5 34.5 43.5
werden. w M26X1.5 | M30X15 M36X15 M45X1.5
Bei O-Ring-Anschluss muss der M5 Stopfen am Entliftungsanschluss —— . — — R
@ an der Unterseite auf den seitlichen Anschluss @ umgesteckt : efw:l <0 X9 “° X9 2eKg ~S K9
mpronienes _ _ _ _
werden. Anzugsmoment 3,3, rAT;S 4I\(l)- r?]O 4|\51. ;5 5,\5|.r6r15
An den Hydraulikanschluss @ kann kein Stromregelventil ange- (Gehaduse)

schlossen werden.

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp

369

Rohrblock

CSpP



CSPLI-F Flansch Option
Flansch
Flansch
Typ CSPLI-F GréRe
026 :CS[J00
030 :CS[Jot1,03
CcsP — F :Flansch
036 :CS[J04
045 :CS[J06
Bei Schraubmontage den Flansch verwenden.
Abmessungen Detailzeichnung - Montage
—
CIA
Flansch
Typ CSPLI-F AE 0B LA U8
7 A\
O =Y
S
5
4- oD
Einbau @ BAA 01
o Abstitzelement F < VA O-Ring *
8 Typen CSN, CSY, CSK = 1<
‘ 4 Rz6.3
rﬁi Flansch ~ \:?gp
PSP EntIijftungVKb / \. Hydraulikleitungs-
Leitungsbohrung bohrung
JL 92.6-3 Max. 29

Rz:1504287(1997)

370

m

-

(MEinen Flansch mit Schrauben montieren.

@Das Abstutzelement in den Flansch schrauben.

% :Installieren Sie den O-Ring auf die gleiche Weise, auch wenn zur Montage ein
Flansch verwendet wird. Der O-Ring ist im Lieferumfang des Abstiltzelementes

enthalten.

Befestigungsschrauben nicht im Lieferumfang enthalten.
Beziglich nicht in der Abbildung aufgeflhrter Abmessungen siehe Seiten
—350 (CSN), 352 (CSY), 362 (CSK).

mm

Typ CSP026-F CSP030-F CSP036-F CSP045-F

A 35 40 50 55

B 26 31 40 42

C 17 16 16 18
oD 5.5 5.5 6.8 9

E a3 3 3 c4

F M26X1.5 M30X1.5 M36X 1.5 M45% 1.5
oAA 245 285 3455 435
AB 3 3 3 3

AC M5 M5 M6 M8

VA 9 11 13 16

Gewicht 0.09 kg 0.11 kg 0.18 kg 0.18 kg






